

博兴一村妇下地掰玉米遇害

据称是被砸死的，目前案件仍在调查中



本报9月13日讯(记者 刘涛 见习记者 霍秋萍) 9月12日下午,博兴县曹王镇闫厨村一村妇在自家玉米地里掰玉米时遇害身亡,目前该案正在进一步调查中。

12日下午,博兴县张先生打来热线称,博兴县曹王镇闫厨村一位村妇王某在自家玉米地里被害。13日上午,记者赶到闫厨村。一位吴姓村民告诉记者,死者是在自家玉米地里被害,“听说是被锤头砸死的。”她告诉记者,死者尸体已被运去尸检。

经多方打听,记者找到了第一个发现死者尸体的当地村民吴树行。吴树行回忆,12日上午10点

左右,死者王某曾来到吴树行家中,想让他下午帮忙运玉米。大约中午十二点半时,王某又来到吴树行家中,称由于天气不好,想现在就掰玉米,并嘱咐吴树行把车直接开在她家地的南头,她先去地里等着他。

吴树行告诉记者,他开车到达王某家玉米地的南头时,还不到下午一点半,当时一块前来帮忙的村民吴树福和安忠臣都已经来了。因在地里找不到王某,吴树行就给她打电话,可是没有打通。“我的车就停在一滩血旁边,当时我没发现,是安忠臣先发现的。”

“当时就感觉不对劲。那滩血是在王某家玉米地的南头稍微靠西的位置。我们看到地上有拖拉的痕迹,就开始顺着痕迹寻找。”吴树行告诉记者,他们沿着地上的痕迹转了好几个弯走到了另一

家玉米地。此时,他们发现有玉米叶上也沾了血迹。继续往北,又走了大约两三米,吴树行看见前方离自己四五米的地方,有一具尸体,赤裸着上身。因为害怕,吴树行和安忠臣拔腿往回跑,并马上拨打了110。事后他们才知道,躺在玉米地里的正是王某。

村民对于王某的死感到很突然,“她今年62岁,个头很高,身体也挺棒,待人很好,没想到会遇到这样的事情,怪可惜的。”一位店铺老板告诉记者,“现在村里的妇女都不敢独自在地里干活了,都很害怕。”

随后,记者来到了案发的玉米地时,两辆警车停在那里,一位警察告诉记者,案发现场已被封锁。目前,案件仍在调查中。

(请提供线索人张先生持有有效证件到本报编辑部领取线索费80元)



死者家的田地南头。本报记者 刘涛 见习记者 霍秋萍 摄

聪明反被聪明误 偷鸡不成蚀把米

虚报尺寸还偷拿木料 无资质装修工要花招被识破

本报9月13日讯(记者 王忠才 通讯员 崔晓晖 张燕) 不是很懂房屋装修的张女士经人推荐了一个装修工,尽管一有空就盯着,还是让这个没有资质的装修工耍了花招:不仅虚报房屋装修的尺寸,还私自将张女士家中的木板偷换给别的业主使用。

近日,无棣县的张女士正为房子装修的事情烦心不已。一个月前,张女士的邻居马先生告诉她,他请了个师傅自己装修,师傅活儿还不错,更重要的是便宜。包工不包料,买装修材料加上工钱才花了一万一千块钱。于是,张女士找到了“装修工”王某。

9月初,张女士的房屋装修完工。

王某告诉张女士尺寸他已经量好了,工钱得3950元。但张女士自己量了量尺寸,工钱最多3200元。两人都觉着自己算的对,争执不下,两人就找到消协讨说法。

消协工作人员和张女士一起实地量取了尺寸,算了算工钱,按照两人当初约定的计量方式,工钱应该是3260元。张女士在核对尺寸的过程中,突然发现实际用的板材尺寸和王某用的不符。随后,王某交代了他偷偷把张女士家的一块木板拿到另外一家包工包料的业主家装修的事情。经消协工作人员调解,扣掉王某用过的木板钱,张女士支付王某3000元。

大袋玉米换成小袋 女子在查封玉米上做手脚被拘

本报9月13日讯(通讯员 张菲菲 记者 赵树行) 被执行人丁某因未及时履行赔偿义务,法院执行人员将其家中38袋大袋装玉米(共4000斤)查封。不料,之后丁某的妻子冯某自作聪明,擅自将38袋大袋装玉米换成了38袋小袋装玉米,远不足4000斤。结果,冯某因妨害法院执行公务,变卖法院查封财产被拘留。

2009年3月,惠民县丁某因琐事把邻居刘某打成轻伤,后经法院判决,丁某赔偿刘某经济损失30000元,但是丁某此后未履行协议,刘某遂向

法院申请强制执行。执行人员发现丁某家中存放有刚收获的玉米,经过清点,共38袋,约4000斤,便立即作出裁定查封了该批玉米。但是,三年多以来,丁某仍未履行赔偿义务。

2012年9月,当执行人员再次来到丁某家中时,发现被查封的玉米,虽然还是38袋,但已被换成小袋,已远不足4000斤。经过执行人员多方做工作,丁某承认了家里的玉米已被他的妻子冯某卖出一部分的事实。法院遂以冯某妨碍法院依法执行公务,变卖法院查封财产之由将其拘留。

电器茶几等偷了满满一车 电脑没密码打不开露了馅

本报记者 王忠才 本报通讯员 邓涛

9月10日晚上,无棣县牛某夜间散步,走到碣石山镇中学附近时贼心再起,溜进老师宿舍盗窃。发现可盗物品较多,牛某急忙在附近找了辆三轮车,将电脑、电视机、万年历、木质茶几等物品搬上车拉回家中,可惜电脑设置了密码。9月12日,民警发现后,询问了受害人高某电脑设置的密码,轻松将电脑打开,牛某立即傻了眼。

贼心再起 偷了满满一三轮

“我出去溜达玩,到了碣石山镇中学附近的时候,想进去偷点东西。”牛某坦白,10日晚上,他从学校西面开着的一个小门进去,里面有好几排冲南的瓦房。当他走到中间的一排房子时,发现有一个门上面挂着一个锁,并没有锁门。

牛某推开门进去发现房里有很多东西可以偷,便出去转了转。“我从学校的车棚子里找了一个三轮车,又回到这个房间。”牛某回来后,在外间屋里的沙发上拿了一台笔记本电脑,又走进里间屋里,一个木头茶几上

面放着一个电视机,牛某把电视机和木头茶几都搬出来放到了三轮车上面。

“我走的时候还把里间屋墙上的一个电子万年历摘下来拿走了。”牛某补充道。

不知密码 家中电脑打不开

9月10日晚上,碣石山镇中学老师高某回到家里一下子傻了眼,家里的大件物品没有了,屋里也被翻地乱七八糟。高某立即拨打了报警电话。

9月12日下午,无棣县公安局刑侦一中队民警会同碣石山派出所民警在碣石山镇坡宋村重点人员牛某家走访时,发现牛某本人独居一院,文化不高,不懂电脑,但其家中床上却放着一台笔记本电脑。

通过和牛某聊天,牛某支支吾吾,说不出电脑的合法来源。侦查员让牛某打开电脑核实里面的资料,牛某紧张地按下开机键,没想到该笔记本电脑设有密码,牛某无法成功打开电脑。

侦查人员随即与被害人高某联系,询问了电脑设置的密码,随即打开了牛某家的笔记本电脑。

经审讯,犯罪嫌疑人牛某对盗窃碣石山镇中学高老师宿舍内电视机、笔记本的犯罪事实供认不讳。经查,牛某曾因盗窃分别于2005年、2007年被判刑、劳动教养一次。

抢了一辆小轿车 里面还有100多部手机

犯罪嫌疑人开着抢来的车作案被锁定

本报9月13日讯(记者 王忠才 通讯员 劳咏梅 温鹏) 近日,滨州市阳信县一女子夜间驾车被骑摩托车的三名男子拦住。三名男子在没有找到现金的情况下将该女子拖下车后驾车离去。然而,女子失去的不只是这辆价值5万元的车,还有价值20万元的百余部手机。

2012年8月30日23时,阳信县河流镇周某驾驶一辆白色江淮同悦轿车在经过鲁北大街与信城办事处敬老院丁字路口时,被骑摩托车的三名男子拦住。没等周某把车停稳,其中一人手持砍刀向她索要钱财。

周某说自己没有钱,接着就有2个人强行上车翻找钱物。“他们找了一会儿,并没有找到现金,也没有发现什么值钱的东西。”

西,就把我拖下车。”周某被强行拖下车后,一男子驾车向阳信县城方向逃窜,另外二个人也骑摩托车向县城方向逃窜。

“我那辆被抢汽车是花了5万多块钱买的,可是车后备箱内载有价值20万元的手机100余部,那是我刚进的货物。”等他们走远后,周某立即报案。

9月3日晚上,东营市发生一起驾驶白色江淮轿车抢劫的案件,刑警大队迅速调整部署,安排专案组人员马上奔赴东营市,联系东营市有关部门给予帮助。9月4日,阳信县公安局刑警大队分三路实施抓捕,最终将犯罪嫌疑人全部抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人交代了自今年5月份以来,交叉结伙先后在阳信、东营市、垦利县抢劫作案十一起的犯罪事实。